

三星电视“黑屏门” 顾客怨言多



三星电视频频出现黑屏问题(资料)

据中央人民广播电台经济之声《天天315》报道,之前有媒体报道三星LA系列电视存在黑屏问题,后来又有媒体爆出除了LA系列液晶电视问题频出以外,LED液晶电视UA系列甚至新款的智能电视也时有黑屏问题发生。

近期,《天天315》节目接到消费者投诉,才买到不到1年的三星ES系列电视出现不定时、间歇性黑屏故障。三星对黑屏问题越默不作声,消费者就越担心产品可能存在技术缺陷,担心花费高昂的维修费后问题依旧。三星电视机黑屏原因因为成了“不能说的秘密”?

刘先生说:去年的8、9月份买的这个电视,是三星的ES8000,因为三星品牌的液晶电视做的比较不错,这款电视的外观和功能都非常不错,电视又有3D的效果。当时是三星里高端的电视,价钱比较高,24000多元,我们也是相信三星的品牌才买了这款电视。后来就出现电视自动关机、开机、黑屏的情况,黑屏跟咱们手机、电脑重启似的,速度要比电话快得多,一般两三秒钟就自动重启了。有时候正在看电视,突然就没了,而且这种情况不是定期的,没有规律。

刘先生:我们给三星的售后打电话,售后人员给我们回电话说可能是信号问题。我说我家别的电视不出问题,他说那也应该是信号出了问题,让我换个数据线。我们换个数据线也没有好,售后说他们会进一批好的数据线,再给我们打电话,但是到现在已经一个多月了,他们也没给我打电话,一个维修方案也没有。

刘先生:从始到终,它的售后根本就没有到我家里看过这个电视机,我们打的电话是三星的售后服务电话,他说一会儿会有当地的售后人员跟我们联系。可跟我联系后根本没有看我的电视机,我只是描述了一下问题,售后就说是我

信号的问题。如果是信号的问题,可能其他的电视也会出这个问题,可别的电视没有问题,应该就不是信号源的事了。

《经济之声》记者随后联系了三星客服:投诉已经有一个月的时间了,三星一直没有售后技术人员上门检测,到底是什么问题?为什么出现问题以后一直没有维修人员上门?

客服人员告诉记者,之前也接到其他消费者投诉类似问题,维修人员都是先对电视进行软件升级,但也表示不能保证能彻底解决问题,需要再进一步检测。客服人员说已经安排工作人员上门检测。检测结果是怎样的?记者联系了刘先生,刘先生说,维修人员回复,现在上门检测也无法查出故障原因,只有等电视机再次出现问题才能再进行检测。

客服和售后人员的说法完全不同,一个说现在就上门检测,另一个说检测也找不出故障原因,消费者该相信谁的?让刘先生更担心的是,在这之前他上网搜索发现,有不少消费者反映三星电视机保修期刚过屏幕就损坏,维修费高达5000元,其中有消费者提到,电视机损坏前也会出现不定时间歇性黑屏,这让刘先生担心不已。

记者注意到网上关于三星电视机黑屏问题的投诉和报道很多,记者通过微博联系了一位上海的消费者,她在微博中提到,她买的三星LA系列电视机刚过保修期屏幕就损坏了,只能换屏。

王女士:我大概在2007年6月份的时候装修新房子,买家电的时候买了两台三星的液晶,因为当时听说三星的液晶电视比较好。一台两万三千多,全进口的黑水晶屏,46寸,型号M8。另外一台是37寸的普通液晶。2011年底的时候,两台差不多时间先后出现屏幕色彩发生变化的问题,然后我们报修,过来换了排线就好了。46寸的黑水晶屏电视到了2012年下旬的时候就发生问题,突然黑屏,几次黑掉后重启了,然后就再也启动不起来,只有声音没有图像。报修后,维修人员一共到我家来了五次,第一次说可能里面的灯管坏了,就帮我换了四五根灯管,换了以后还是不好。维修人员告诉我屏坏了,换个屏得几千块钱,我宁愿换电视。

上海的消费者王女士还说,和她遭遇相同的消费者很多,去年就已经建立了维权群,但是三星一直对他们投诉的黑屏问题置之不理。

记者再次拨通三星的客服电话。

消费者说

何必呢?

前不久,枣庄又一家大型超市开业了。于是在市区的一条主干道拥堵了好几天,大家蜂拥着、争抢着,好像它刚开业马上就要关门似的,晚了就赶不上了。

其实大家大可不必这样着急,因为据说是不过是在试营业。试营业本没必要这样铺排,就像试婚不应该办酒席、请宴客一样。但是人家熟谙经商之道的,制造话题呀,吸引眼球呀,只要能把老百姓“忽悠”进来就是王道。这一点倒是值得市内其他一些老实低调的商家借鉴,利用各种时机、利用各种宣传手段适时高调一些,适度“炒作”一下,是必须经常使用的。

当然,消费者都想追求便宜,追求实惠,你我都是这样。据说这家超市那时还真有一些便宜商品,像菜、米、面、油等。但反过来说,这些东西便宜与否实在不能与其它商品相比,——菜的新鲜度决定了它的贵与贱,米、面、油等大品牌的和小作坊产品价格相差会很多。

我不常购物,但有时却爱附庸风雅,偶尔

会喝杯某品牌的速溶咖啡。恰就在那段时间,我在贵诚超市买了几盒,每两盒是53.9元,共86小包,计算成每包0.63元;而从这家刚试营业的超市的宣传单上我看到同品牌的咖啡,每盒是60小包,39.9元,我算了一下合每包0.67元。

“南京到北京,买的没有卖的精”,这是枣庄人常说的一句话。我们追求便宜、追求质优价廉的商品完全合情合理,但是追求到道路水泄不通,追求到面红耳赤、头脑发热似乎有些过度。而且关键是在蜂拥之后却发现并没有获得多少理想中的便宜、实惠时,是的确令人泄气的。

在这个商品的社会里,在充满竞争的环境下,我们的选择已经充分多样化了。在狂热抢购面前保持冷静和理性,看看别的商家是不是也有同样的甚至更大的优惠,这也是一种智慧。

在疯狂面前,让我们问自己一声
——何必呢?!

(马云)

记者:你们三星的屏幕使用寿命一般是多长时间?

客服:我们没有办法给您回答这个参数。作为315工作人员,您肯定也知道,不管是任何产品,手机也好、家电也好,都没有办法保证它不会坏。我明确地告诉你,目前三星公司没有这项基本能力,控制咱们卖出的产品使用多长时间就一定会坏,三星公司这边也是严格遵照国家三包政策来处理、解决问题的。

记者:为什么现在一直没有对问题电视进行检测,什么时候能进行检测?检测结果能不能告诉我们一下。

客服:我们只能说按照国家三包政策来处理,厂家这边保修三年,三年之内有问题,我们会从工厂订购新的配件,给顾客进行保修的更换,超过保修期需要付费维修。

记者:是不是这个产品存在技术缺陷呢?

客服:首先三星产品都是经过合格检测出厂的,如果说您确认需要三星公司这边给您提供相关的书面材料或者证明,可以给三星公司发送公函。

中国消费者协会前副秘书长武高汉、北京朝阳律师事务所的邵桐律师对此作出评论。

武高汉:我觉得消费者买家用电器有两个愿望,第一个,希望经久耐用,永远不坏。第二个,希望一旦坏了,好修、方便、快捷、便宜。为了实现消费者的这两个愿望,经营者就必须实现生产的零缺陷和服务的零缺陷,这是经营者的责任和义务。为了让经营者尽到这个责任和义务,国家出台了一系列的法规,比如三包规定、整机包修一年、主要部件保修三年等。在这期间发生的所有问题,厂家要无偿的、免费的为消费者退、换、修。我觉得三星损害了消费者的合法权益,有些消费者误以为自己没有了权力。我希望消费者要把这个误区去掉,在整个三包期内,消费者都有权要求修、退、换,而不是只能修理。

邵桐:对于电视机使用寿命没有特殊的规定,根据武会长所说,当一年和三年过了以后,它的包修、包换、包退的承诺就可以不再履行了,法律上是这样规定的。



诚邀全市知名美容美发店、化妆品店、美容化妆品品牌、健身健美机构等参予主讲。

《枣庄晚报》近期将邀请我市部分知名美容、美体、美发、化妆店及化妆美容品牌,为广大爱美的女性朋友提供最专业、最流行、最健康、最权威的美容化妆健身健美知识讲座,并根据一些读者的要求和反应按每个人不同的体质、皮肤特点专业指导化妆品和护肤品的使用。

报名地址:枣庄日报社商贸部

报名电话:0632—3333322

暑期学生眼镜联展促销周

时间: 8月3日—8月9日

店铺联展,统一宣传;服务学子,优惠空前

诚邀我市各大知名眼镜品牌、眼镜专卖店参加联展促销

报名地址:枣庄日报社商贸部 报名电话:3333322